
HÄMEEN KAUPPAKAMARI

Koronakysely 

27.4.2021

Hämeen kauppakamarin alueella kyselyyn vastanneita yrityksiä oli 184, joista teollisuusyritysten osuus on 

26 prosenttia ja kaupan alan yritysten 14 prosenttia. Vastanneista selkeästi suurin osa on teollisuusyrityksiä ja 

viidennes yrityksiä, joiden vuosiliikevaihto on yli 11 miljoonaa euroa. Kyselyyn vastanneet kattavat laajasti 

koko Hämeen kauppakamarin alueen toimialat. Vastanneista yrityksistä 80 prosenttia on alle 50 henkilöä 

työllistäviä yrityksiä, joiden liikevaihto on alle 10 miljoonaa euroa. 
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Valitse yrityksesi päätoimiala tai sopivin toimiala
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Vesihuolto, viemäri- ja jätevesihuolto, jätehuolto ja muu ympäristön…

Koulutus

Sähkö-, kaasu- ja lämpöhuolto, jäähdytysliiketoiminta

Julkinen hallinto ja maanpuolustus; pakollinen sosiaalivakuutus

Terveys- ja sosiaalipalvelut

Taiteet, viihde ja virkistys

Informaatio ja viestintä

Kiinteistöalan toiminta

Kuljetus ja varastointi

Majoitus- ja ravitsemistoiminta

Ammatillinen, tieteellinen ja tekninen toiminta

Rakentaminen

Hallinto- ja tukipalvelutoiminta

Tukku- ja vähittäiskauppa; moottoriajoneuvojen ja moottoripyörien korjaus

Muu palvelutoiminta

Teollisuus
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Yrityksen henkilöstömäärä

6,5%

34,8%
38,0%

13,0%
7,6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Yksinyrittäjä 2-9 10-49 50-249 250 tai yli

P
ro
se
n
tt
i



4

Yrityksen vuosiliikevaihto
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Onko koronavirus vaikuttanut tai tuleeko 
vaikuttamaan yrityksesi toimintaan?
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Onko koronavirusepidemia vaikuttanut 
liikevaihtoonne negatiivisesti?
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Odotatko koronavirusepidemian vaikuttavan 
liikevaihtoonne negatiivisesti seuraavan 2 kuukauden 
aikana? 
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Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttaneen yrityksenne 
henkilöstön määrään (lomautusten tai irtisanomisten kautta) 
verrattuna normaalitilanteeseen?
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Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttavan 
yrityksenne henkilöstön määrään (lomautusten tai 
irtisanomisten kautta) seuraavien 2 kuukauden aikana 
verrattuna normaalitilanteeseen?
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Onko yrityksesi konkurssin riski noussut merkittävästi 
koronavirusepidemian takia?
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Hallitus viesti ja esitti maaliskuun lopulla suunnittelevansa laajoja 
liikkumisrajoituksia. Näitä ei lopulta hyväksytty ja pantu toimeen. 
Vaikuttiko tehty esitys ja asian ympärillä käyty keskustelu yrityksenne?
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Koronakriisin jälkeen palataan niin kutsuttuun ”uuteen 
normaaliin”. Mitä pysyviä muutoksia näette sen jättävän 
yleisesti yritystoimintaan ja työntekemisen malleihin? 
(Vastaa kaikkiin sopiviin vaihtoehtoihin)
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Etätyön lisääntyminen

Digitalisaation vauhdittuminen

Henkilöstön osaamisen kehittämisen tarpeen lisääntyminen

Uudenlaisen johtamistyön muutostarpeen

Alan henkilöstömäärän aiemmin ennakoitua suurempi lisääntyminen

Alan henkilöstömäärän aiemmin ennakoitua suurempi vähentyminen

Alan liikevaihdon aiemmin ennakoitua suurempi nousu

Alan liikevaihdon aiemmin ennakoitua suurempi lasku
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Millainen on yrityksesi maksuvalmiustilanne? Maksuvalmiudella 
viitataan yrityksesi mahdollisuuteen selviytyä lyhytaikaisista 
veloista.* Kirjanpidollisesti lyhytaikaista maksuvalmiutta voi mitata ”quick ratiolla”. Tunnusluvun tulkinta on: yli 1,5=erinomainen, 

1,0-1,5=hyvä, 0,5-1,0=tyydyttävä, 0,3-0,5=välttävä, alle 0,3=heikko.
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https://fi.wikipedia.org/wiki/Maksuvalmiussuhde
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Hämeen kauppakamarin tehtävänä on edistää yritysten 

toimintaedellytyksiä ja vaikuttaa yhteiskunnalliseen 

päätöksentekoon yritysten kilpailukyvyn turvaamiseksi. 

Lisäksi Hämeen kauppakamari edistää alueensa yritysten 

verkostoitumista ja yhteistyötä sekä tarjoaa jäsenilleen 

tietoa, palveluja ja kontakteja. Hämeen kauppakamarin 

toiminta-alueeseen kuuluvat Päijät-Hämeen maakunta, 

Kanta-Hämeen maakunnasta Hämeenlinnan ja Forssan 

seutukunnat sekä Pirkanmaalta Kuhmoinen. 


